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ESTADO DE SERGIPE 
. PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 165" (Centésima sexagésima quinta) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 
Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e quatro dias do més de agosto do ano de dois mil e vinte e trés (24/08/2023), as 20h45m, 
reuniram-se na Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vercador 
Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochdo da Conceigdo, o 2° (segundo) Secretario 
Rogério Santos da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, José 

Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Ausente o vereador 
Heraldo Oliveira Chagas. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE— O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o primeiro secretério fizesse a chamada 
dos vereadores e em seguida a leitura da Ata da 163º (centésima sexagésima terceira) sessdo, que após ser 
lida foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Ndo havendo matérias, o 
Presidente passou a palavra para o vereador Klebson que afirmou que em nenhum momento citou nome de 
ninguém quanto a venda de votos e também não cometeu crime ao falar do assunto, e reafirmou que prefere 

deixar a politica do que sair do partido ao qual é aliado. Edson disse que sempre teve conhecimento a 
respeito do posicionamento de Klebson. Não havendo mais oradores para o Expediente, o Presidente 
passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Nio houve matérias a serem discutidas e votadas. 

EXPLICACAO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Elson Fernande, que prestou 
condoléncias e palavras de conforto as familias enlutadas; parabenizou o Gestor executivo pela recuperagao 
de algumas areas da cidade e pediu a Allysson que também busque seus aliados para ajudar o municipio, 
pois só faz cobrangas continuas à gestdo. Allysson pediu a palavra e falou que os recursos federais chegarão 
no préximo ano e disse que o povo sabe o que ele e seus aliados vem fazendo pela populagdo. Elson 
discorda das palavras de Allysson e disse que o aliado já tem alguns mandatos e até o momento não trouxe 
beneficios ao povo. Fabiano se solidarizou-se as familias enlutadas e deu continuidade citando algumas 
agdes da administragdo tanto na sede quanto nos povoados com recursos proprios, e fez elogios as 
festividades do Assentamento Vaza Barris. José Allysson Bispo iniciou seu discurso parabenizando Elson 
pelos beneficios conquistados, mas o alertou sobre a votagdo nas urnas, discorda em partes da fala anterior 
do colega, e afirmou que o proprio Elson passou por humilhações com o atual gestor e continua aliado ao 
Prefeito. O proprio ainda recordou que quando fazia parte da situagio, existia tentativas de pessoas do 
grupo para o desprender da alianga politica, e um tempo depois da sua saida, recebeu convite para retornar 
¢ assim prejudicar outros vereadores, mas jamais tomaria essa atitude com ninguém. Klebson falou dos 
assuntos sobre os deputados federais ¢ muitos deles são eleitos e esquecem do municipio que o ajudou ¢ 
elogiou o seu aliado pelos beneficios que tem enviado nos últimos anos. O vereador falou dos 6nibus que 
conduzem os estudantes as escolas dentro da sede do municipio o qual partiu de sua iniciativa através de 
indicagdo e elogiou o Gestor por acatar ¢ agir diferente de outros administradores que dificilmente 
atendiam à oposição, e por fim falou de uma possivel dentincia direcionada 4 educagdo do municipio, mas 

prefere conversar primeiramente com o Secretario responsavel pela pasta. Allysson pediu a palavra e 
comentou sobre a demora da reforma da clinica de saúde. Edson Gil ressaltou que a cobranga dos 
transportes dos estudantes já tinha sido feita na outra gestdo, mas não foi atendido. Luciano prestou 
condoléncias as familias, disse que as agdes precisam ser apresentadas, a exemplo da mudanca que será 

realizada no trevo da lixeira, o que mostra uma gestdo com compromisso, como também fez elogios a 
Elson Fernande e suas conquistas para o municipio. Cosme e Fabiano dialogaram sobre o assunto e 
disseram que a populagdo está sendo atendida. Luciano concluiu informando sobre a festa da padroeira do 
Povoado Espinheiro. Edson agradeceu a todos os pares por contribuir com a organizagdo do tempo de fala 
em tribuna de cada um. Não havendo mais oradores na explicagdo pessoal, o Presidente declarou encerrada 

a presente sessão. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 
il : V . Pinhão/SE, em 24 de agosto de 2023. 
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